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POROČILO O DELU VRTCA PRI OŠ VOLIČINA od 1. 9. 2024 do 31. 1. 2025 
 
 

Vrtec pri OŠ Voličina je javni zavod, ki deluje na dveh lokacijah: v enoti Voličina in v enoti 
Selce. Ustanoviteljica vrtca je Občina Lenart. V okviru vzgojno-izobraževalnih dejavnosti, ki potekajo v 
šestih oddelkih, so vključeni otroci od enajstega meseca starosti pa do vstopa v šolo. Septembra 2024 
je bilo v vrtec vključenih 88 otrok, od tega 6 novincev. Do februarja se je vključilo 10 otrok, do konca 
vrtčevskega leta se bosta vključila še 2 otroka novinca. Med vsemi vključenimi otroki je 24 otrok, ki so 
pred vstopom v šolo, in sicer 11 otrok v oddelku Mavrice in 13 v oddelku Utrinki. 

 
Tabela: Število otrok v šol. letu 2024/25 

 
Na začetku vrtčevskega leta smo izvedli anketo o poslovalnem času vrtca, katere rezultati so 

pokazali, da večina staršev meni, da poslovalni čas ustreza njihovim potrebam. Otroci se na začetku in 
na koncu poslovalnega časa združujejo iz različnih skupin v večnamenskem prostoru. Združevanje otrok 
smo načrtovali tako, da so se otroci čim manj selili iz ene igralnice v drugo, najmlajši pa so se selili le 
na začetku in koncu poslovalnega časa. Med jesenskimi počitnicami so bili otroci v enoti vrtca Voličina 
združeni, prav tako bi se otroci združevali med božično-novoletnimi počitnicami, vendar je bil vrtec 
zaradi premalo prijavljenih otrok zaprt. 

Delovni čas strokovnih delavk smo organizirali na način, da smo zagotovili varnost otrok in 
nemoten potek vzgojnega programa, vključno z nadomeščanjem odsotnih zaposlenih, ob upoštevanju 
poslovalnega časa oddelkov ter zagotovljeni ustrezni prisotnosti strokovnih delavcev. 

V vrtcu se srečujemo majhni in veliki, zato je vrtec prostor, kjer se prepletajo različnosti. 
Pomembno je, da so naši odnosi medsebojno spoštljivi in da otrokom omogočimo čim boljši razvoj. 
Skrbimo, da smo otrokom dober zgled. Da bo vrtec prijetno okolje za vse, moramo biti pripravljeni 
sprejemati različnost in delovati strokovno. Z iskrenostjo do sebe in drugih ustvarjamo najboljše pogoje 
za uspešno delo. Naša vizija vrtca se oblikuje na temelju preteklih izkušenj in usmerjanja v prihodnost. 
Načrtovanje vzgojnega dela izhaja iz natančnega opazovanja otrok, še posebej v uvajalnem obdobju, 
ko dobimo novo skupino. Na podlagi otrokovega interesa, želja, pobud staršev ter ob upoštevanju 
ciljev, načel in trenutnih situacij, smo oblikovali dejavnosti, ki segajo na različna področja. 

Po poletnem oddihu je naš vrtec septembra spet zaživel. Odprl je svoja vrata in otroci so – 
nekateri bolj, nekateri manj pogumno – v spremstvu staršev zakorakali vanj. Nekaj otrok je v vrtec 
vstopilo prvič in ti so potrebovali nekaj časa, da so se navadili na ločitev od staršev, novo okolje, 
vzgojitelje in nove prijatelje.  

Strokovni delavci smo delo obogatili z različnimi obogatitvenimi programi. Ti programi 
vključujejo dejavnosti, prireditve in aktivnosti, ki potekajo med delovnim časom vrtca oz. v 
popoldanskem času znotraj dnevnega programa. Program izvajajo strokovni delavci vrtca in je 
namenjen vsebinski obogatitvi izvedbenega kurikula, obenem pa spodbuja različne interese otrok ter 
jim omogoča izbiro. 

 I. starostno obdobje (1-3 let) II. starostno obdobje (3-6 let)  
 SNEŽINKE ZVEZDICE LUNICE SONČKI UTRINKI MAVRICE Skupaj 

1. 9. 2024 7 7 14 19 21 20 88 
1. 10. 2024 10 8 14 19 21 20 92 
1. 11. 2024 10 9 14 19 21 20 93 
1. 12. 2024 11 9 14 19 21 20 94 
1. 1. 2025 12 10 14 19 21 20 96 

10. 2. 2025 13 11 14 19 21 20 98 
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V tem obdobju smo otrokom in staršem popestrili skupne trenutke z različnimi ustvarjalnimi 

in zanimivimi dejavnostmi. 
 Športne aktivnosti – septembra smo izvedli množični tek otrok Začni mlad, tekmuj 

pošteno, ki se ga vsako leto udeleži okoli 20.000 otrok iz vse Slovenije. Vsi otroci našega 
vrtca, ki so pretekli 100 metrov, so prejeli zaslužena priznanja. Jesensko druženje in tek 
družin sta potekala na Poleni, kjer se nam je pridružil tudi pop pevec Spidi. 

 Vzgoja za zdravje – V okviru projektov, kot so Zobokroki in Ura za ščetkanje, smo sodelovali 
z ZD Lenart, izvajamo vadbo Brain Gym in dejavnosti Gibalček. 

 Spodbujanje knjižne kulture – Otroke je mesečno obiskovala pravljičarka ga. Aleksandra 
Papež iz Knjižnice Lenart, obiskali smo šolsko knjižnico in brali v vrtčevskih knjižnih kotičkih. 
Ob tem so se otroci vključevali v bralne značke: Jaz berem, Gingova bralna značka in Eko 
Beri – eko bralna značka. 

 Gledališke in lutkovne predstave – Otroci so si ogledali predstavo skupine MAKS 
(Čarovnije za male in velike), januarja 2025 smo obiskali Lutkovno gledališče Maribor in si 
ogledali predstavo Čriček in mravlja. 

 Praznovanja – Ob praznovanju tedna otroka so otroci obiskali gasilce in policista, v 
decembru smo pripravili veselo Miklavževanje, praznično kosilo, novoletno rajanje in obisk 
Božička. Tradicionalno smo izvedli Škratovanje z namenom Družina družini in z dedkom 
Mrazom. 

 Posebni dnevi – Ob tednu otroka so otroci uživali na Veveričkinih igralih, se pripravljali na 
jesenski tek s starši in se družili s policistom. Januarja smo pripravili teden brez igrač, v 
katerem so otroci raziskovali z nestrukturiranimi materiali. To je spodbujalo njihovo 
domišljijo, ustvarjalnost in medsebojno povezanost. V tednu kulture smo organizirali 
čajanko, izmenjavo knjig in obisk knjižnice. Najbolj jih je navdušila čajanka, kjer so 
spoznavali kulturo pitja čaja.  

 Srečanja s starši –Oktobra in decembra smo izvedli srečanja s starši, roditeljski sestanek za 
starše novincev, prve oddelčne roditeljski sestanke in izredni sestanek za starše otrok 
šolarjev zaradi vrtca v naravi. Poleg tega smo imeli tudi pogovorne urice. 

 Projekti – Otroci so sodelovali v različnih projektih, kot so Čebelja pot (Tradicionalni 
slovenski zajtrk in obisk čebelarja g. Aleša Vaneka), Jezičkanje z Gingom v sodelovanju z 
logopedinjo ZD Metlika, V krogu, Cici vesela šola in Jezik živali. 

 V mesecu februarju bomo izvedli vrtec v naravi v CŠOD Škorpijon, za katerega se je 
odločilo kar 23 otrok pred vstopom v šolo.  

Tematske sklope v skupinah in enotah smo oblikovali v skladu s cilji in področji dejavnosti 
kurikuluma, letnim koledarjem ter dogodki v okolju, obenem pa smo upoštevali interese in pobude 
otrok. Ob upoštevanju starostne in razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti se 
trudimo ustvariti vsebinsko in izkustveno bogato okolje. Naš cilj je, da otrok skozi igro in gibanje 
pridobiva nova spoznanja ter lastne izkušnje, pri tem pa se počuti varno in sprejeto. 

Delo svetovalne službe, ki jo vodi pedagoginja Nina Čuček, je potekalo v skladu z letnim 
delovnim načrtom ter usklajeno s potrebami vrtca. Delo je bilo izvedeno deloma znotraj skupine 
(opazovanje otrokovega dela in vključevanje v dejavnosti skupine), večinoma pa izven skupine, bodisi 
individualno bodisi v manjših skupinah. Na ta način spremlja njihov razvoj ter nudi pomoč, podporo in 
spodbudo za njihov najboljši možni razvoj. 

V šolskem letu 2024/25 imamo na praktičnem usposabljanju dijakinjo 2. letnika III. gimnazije 
Maribor.  
 

Zapisala: Klavdija Žabčič, vodja vrtca 


